

太仓日报

TAICANG DAILY



2019年2月
星期二
农历己亥年正月初八

12

今日8版
总第6388期

中国邮政储蓄银行 太仓支行

邮储银行生意贷
利率低至4.88%

全力服务实体经济 授信5年有效

额度高 手续简 期限长 放款快

咨询 0512-
热线 53870997

今天阴有雨;明天阴有中雨。偏东风4-5级。明晨最低气温:1℃,今天最高气温:9℃。空气质量级别 一级 (AQI指数 36)

登创环境工程公司 电话:53584019

激发干事创业内生动力

我市收听收看苏州作风建设大会实况

本报讯(记者 徐静)昨天是春节假期后上班的第一天,当天上午,苏州召开全市作风建设大会。会议以电视电话形式召开,我市设分会场。省委常委、苏州市委书记周乃翔出席会议并强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,主动对标总书记对江苏工作的系列重要指示,对照中央和省委最新部署要求,大力弘扬新风正气,充分激励担当作为,全面锻造过硬队伍,始终保持与人民群众的血肉联系,不断激发干事创业的内生动力,努力在全省高质量发展中更好发挥示范引领作用。苏州市委副书记、市长李亚平主持会议。我市市委书记沈觅,太仓港口管委会主任邵建林,市委副书记、市长王建国,市人大常委会主任陆卫其、市政协主席邵震德等市四套班子领导在太仓分会场收听收看了会议实况。

会议指出,今年是新中国成立70周年,是决胜全面建成小康社会第一个百年奋斗目标的关键之年,以振奋的精神、过硬的作风、优异的成绩庆祝祖国华诞,是贯穿全年工作的主旋律。根据省委、省政府统一部署,苏州正推进市县两级机构改革,调整优化相应机构和职能,以更加奋发有为的精神状态推动苏州高质量发展走在最前列,是做好今年工作的总要求。苏州承载着在新时代进一步提高站位、找准定位、认清方位、巩固地位的历史重任,我们必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,主动对标总书记对江苏工作的系列重要指示,对照中央和省委最新部署要求,大力弘扬“有精气神、干精细活”的优良传统,将“志在必得、舍我其谁”的坚强斗志和“马上就办、干就干好”的过硬作风融入血液,落实到行动上。

会上表彰了2018年度苏州市担当作为好干部。我市市委副书记、政法委书记钱文辉,浏河镇党委书记、旅游度假区党工委书记杨晓峰获评2018年度苏州市担当作为好干部。

去年以来,苏州全市机关工作作风持续改进,绩效管理不断提升,政治生态不断净化,营商环境不断优化。广大党员、干部坚定理想信念,锐意改革进取,积极担当作为,为苏州改革发展稳定和党的建设倾注了满腔热情,发挥了重要作用,涌现出了一批思想正、作风实、能力强的好干部,有力推动和保证了全市经济社会高质量发展。

提供高效便捷的政务服务

王建国慰问市政务服务中心工作人员

本报讯(记者 周琦)昨日,节后上班第一天,市委副书记、市长王建国来到市政务服务中心慰问工作人员。

在各服务窗口,王建国与前来办理业务的市民亲切交流,询问办理流程、办事效率等情况。在市场监管局服务窗口,广瀚精密机械(太仓)有限公司的吴女士来办理企业经营范围变更登记,由于材料准备充分,不到20分钟就办完了。通过了解办件流程、各项便民举措,王建国对中心的工作予以充分肯定,他还详细了解了放管服工作,肯定了“不见面审批”、办理时限缩短、公共资源交易全程电子化等举措的落实。

王建国强调,窗口单位工作人员要体现出良好的精神风貌和工作状态,要迅速从“过节状态”切换到“工作状态”,以饱满的热情、务实的作风投入到工作中,为

群众提供高效、便捷的政务服务。

今年,我市将进一步推行审批服务便民化,健全市镇村一体化审批服务体系,设立“24小时政务服务大厅”,并向区镇延伸,建设镇村(社区)便民服务中心,实现三级政务协同服务,推进政务数据集中共享。优化窗口服务,推行预约服务、上门服务、代办服务;优化套餐式服务,实现“一网通办”,对高频服务事项,制定标准化的“不见面审批”流程。同时,中心还将实现“3550”改革常态化,积极探索“证照联办”的“套餐式服务”、推广沙溪镇不动产“当场出证”的成功经验,实现“施工许可”闭环办理,加快工程建设和政府采购项目全流程电子化进程等。

市委常委、常务副市长顾晓东,副市长、市公安局局长冯晋参加慰问。

节日消费品市场购销两旺

万达实现销售额 2246 万余元

本报讯(记者 薛海荣)记者昨日从市商务局获悉,春节黄金周期间,全市节日氛围浓厚,商品市场总体保持平稳。从部分重点商贸企业数据来看,华联商厦累计实现销售额591万元,较去年增长7%;大润发实现销售额776万元;万达广场销售比较火爆,实现销售额2246.75万元,同比增长20.01%。

根据重大节假日特别是春节期间市民消费需求较大的特点,全市各大商贸流通企业节前广开货源渠道,备足食品及节庆用品,丰富商品种类,特别是增加肉禽蛋、蔬菜、大米、食用油等生活必需品市场供应量,确保节日期间重要商品不脱销、不断档,价格平稳。

同时,各企业积极开展产、存、销等情况自查,核实储备商品的品种和数量,确保市场平稳运行。

春节期间,各大商场、超市推出各种新年促销活动,营造出浓厚的节日气氛。万达广场、华联商厦等举办促销活动,让消费者感受浓浓的年味;大润发线上线下齐发力,消费者通过手机选定商品,最快半小时即可送到家。此外,智能家电、新型数码类产品销售火爆。

年夜饭、团圆饭等是春节餐饮市场的主角,各餐饮企业抓住节日契机,推出满足不同消费层次的年夜饭。同时,我市餐饮消费市场出现理性消费、文明消费、节约消费的新风尚。

全市作风效能建设暨绩效管理工作会议召开,明确今年为“作风效能建设突破年”,将把握好四个“基本要求”,着力实现“五个新突破”

促进作风效能整体提升



一批先进集体和个人受表彰。 记者 计海新 摄

本报讯(记者 戴周华)昨天下午,我市召开作风效能建设暨绩效管理工作会议,明确今年要扎实开展“作风效能建设突破年”活动,持之以恒转变作风、提升效能,优化服务,为经济社会发展提供更有力的保障。市委书记沈觅强调,要在担当中突破难题,在实干中创造业绩,在奋进中构筑优势,奋力开创高质量发展“两地两城”新局面。市委副书记、市长王建国主持会议。市委副书记、政法委书记钱文辉,市人大常委会主任陆卫其,市政协主席邵震德等市四套班子领导出席会议。

沈觅对过去一年全市作风效能建设暨绩效管理工作会议给予肯定。去年,全市机关各部门和广大党员、干部紧扣高质量发展“两地两城”目标定位,扎实开展“作风效能建

设深化年”活动,政治素养明显提升,党建引领更加有力,发展环境不断优化,制度机制持续完善,联系群众更加紧密,机关作风持续改进,效率效能不断提升、综合服务更加优化。

沈觅指出,作风建设是党的建设的永恒主题。实践发展推进一步,机关作风建设就要跟进一步。当前,我市各项事业发展站到了一个新的起点上,要认清形势、提高站位,以作风效能建设的更大突破、更大进步,为在新的发展阶段完成新的使命和任务提供有力保障。今年全市作风效能建设的总体要求是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧扣“现代田园城、幸福金太仓”总目标和高质量发展“两地两城”目标定位,坚

持问题导向,明确目标方向,扎实开展“作风效能建设突破年”活动,持之以恒转变作风、提升效能、优化服务,以重点突破带动作风效能整体提升,为推动经济社会平稳健康发展提供坚强保证,以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年。

沈觅指出,做好今年作风效能建设和机关效能管理工作,要把握好四个“基本要求”,即以党的政治建设为统领,以解决突出问题为抓手,以优化营商环境为重点,以群众满意不满意为标准。要着力实现“五个新突破”,要始终坚持把党的政治建设摆在首位,始终坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,坚决服从服务全国、全省和苏州大局,始终坚持以工作实践为靶向,在政治素养上实现新

突破;要敢于与优者比、与强者争,敢于攻坚克难、敢于“啃硬骨头”,不断增强改革创新、推动发展的本领能力,同时,落细落实“三项机制”,旗帜鲜明地支持担当者、鼓励善为者,在担当作为上实现新突破;要加强调查研究,紧盯发展重点,务实工作突破,在求真务实上实现新突破;要倾心服务民生,全力服务企业,优化服务品牌,在真情服务上实现新突破;要坚决整治“四风”问题,加强监督执纪,抓好日常管理,在正风肃纪上实现新突破。

沈觅强调,要强化组织、统筹协调,确保作风效能建设各项工作顺利推进。各部门党委(党组)要把开展“作风效能建设突破年”摆在更加突出的位置,加强干部思想教育,加快突出问题整改落实,在全市掀起狠抓作风、强化能力、追赶超越的热潮。领导干部是作风效能建设的风向标,要发挥表率作用,带动全市作风建设实现一个大的转变与提升。要强化督促检查,加大问责力度,建立健全舆论引导机制,形成强大舆论声势,推动全市形成积极向上、比学赶超的干事创业氛围。

王建国强调,各地各部门要深刻认识强化机关作风效能建设的重要性和紧迫性,切实把思想和行动统一到市委、市政府的部署要求上来;要进一步解放思想、紧密结合实际,以务实创新的举措、优良的作风,扎实做好各项工作;要健全机制、强化考核,推动作风效能建设取得新突破,为高质量建设“两地两城”作出新的更大贡献。

会议表彰了一批机关作风效能建设暨绩效管理的先进集体和个人,以及2018年度全市“担当作为好干部”。

市公安局、教育局、发改委、城厢镇、供电公司负责人作交流发言。

作风建设再突破 工作推进再发力

——开创高质量建设“两地两城”新局面系列评论之一

□本报评论员



冬去春来,风光日新。昨天是春节过后的第一个工作日,市委、市政府召开全市作风效能建设暨绩效管理工作会议,发出动员令,提振“精气神”,奏响了以高标准作风效能建设推进高质量发展的新春强音。

任何成功的得来,都有赖于奋力奔跑,有赖于跨过沟坎、趟过激流险滩。回望过去,我市重大项目建设硕果累累,“1115”主导产业加速壮大,对外开放持续深化,“幸福”品牌越擦越亮,综合实力显著提升,为高质量建设“两地两城”奠定了坚实基础。成绩是全市上下

实干担当、改革创新、众志成城干出来的,也是我市深入推进作风建设而取得的成果。近年来,我市连续开展“作风效能建设提升年”“作风效能建设深化年”活动,重点在政治建设、担当负责、宗旨意识以及勤政廉政等方面提出明确要求,并部署实施了一系列具体工作项目,全市作风效能建设不断向纵深推进。

一年之计在于春,提示我们凡事要早做打算,开头就要抓紧。就今年而言,更需要有从头抓紧的紧迫感。今年是新中国成立70周年,是决胜高水平全面建成小康社会的关键之年。随着“一带一路”、长江经济带建设和长三角一体化发展等国家战略深入实施,沪通、南沿江铁路加快建设,“1221”重大项

目全面推进,正在加速迈入高铁时代的太仓,迎来了前所未有的大好机遇,各项事业发展站到了一个新的起点上。

站在新起点,形势怎么把握、机遇怎样抓住、优势如何用好,这些都意味着工作要求和侧重点的变化,蕴含的是思维方式和工作的转换,对广大干部来说,作风效能能否跟上形势发展要求,是摆在大家面前非常现实的考验。同时,新一年的发展目标和思路已经明确,抓好工作落实、实现既定目标,也需要广大干部进一步改进作风、提升效能与执行力。全市作风效能建设暨绩效管理工作会议明确,要扎实开展“作风效能建设突破年”活动,这既是对之前几

年作风建设的延续和深化,同时也为今年工作、开辟高质量发展新境界提供了“不二法宝”。当此之际,全市广大干部要遵循四个“基本要求”,瞄准“五个新突破”目标,把作风建设融入岗位、融入日常,持续提升政治素养,提振担当干事“精气神”,强化服务意识,增强推动发展的能力本领,勤勉尽责务实干,攻坚克难求突破,在提能级、扬特色、补短板做出新业绩,更好地推动太仓高质量发展。

“日月不肯迟,四时相催迫。”发展面前,容不得懈怠,容不得迟缓。让我们踏着春天的脚步,高扬奋斗之帆、紧握奋斗之桨,以作风效能建设的再突破,书写开创高质量建设“两地两城”新局面的新篇章。

今日导读
**双凤汽配企业
开足马力赶订单**

>>> 02版

一个等待了**55**年的拥抱

>>> 03版